

OHLAS

na vzdělávací program "Finanční matematika a pojišťovnictví" prvního (bakalářského) stupně vysoké školy specializace 111 Matematika vědecké odvětví 11 Matematika a statistika

Chtěla bych poskytnout svoje vyjádření k specializaci, kterou jsem absolvovala. Pracuji ve finančním sektoru, který se zejména zabývá pojišťovnictvím.

Absolvovala jsem bakalářský studijní program v oboru "Matematika" a také navazující magisterské studium v oboru "Matematika" se specializací "Finanční matematika a pojišťovnictví". Z mého hlediska specializace "Finanční matematika a pojišťovnictví" je vzorným příkladem toho, jak by se vysokoškolský systém měl přizpůsobovat k potřebám dnešní doby. Mohu říct, že absolvování daného studijního programu mi poskytlo fundamentální znalosti různých matematických odvětví. Mimo jiného jsem se naučila pracovat s algoritmy, které jsou široce používané ve finančním a pojišťovacím sektoru.

Když porovnávám aktuální bakalářský vzdělávací program "Finanční matematika a pojišťovnictví", s programem, který jsem absolvovala, jednoduše vidím, že variabilita vzdělávacích kurzů je mnohem víc přizpůsobená k potřebám zaměstnavatele. Z vlastní zkušenosti mohu říct, že znalost programovacího jazyka Python otevře před absolventy široký horizont příležitostí pro uplatnění svých znalostí na finančním trhu práce. Studenti získají velkou výhodu, pokud budou mít možnost se ponořit do matematických disciplín, jež budou moci aplikovat na ekonomických modelech už od začátku bakalářského studia. Tím pádem, zájemci o navazující studium stejného oboru budou mít obrovskou zásobu jak teoretických znalostí v oboru lineární algebry, deskriptivní geometrie a matematických metod v ekonomice, tak praktických zkušeností v analýze algoritmů a programování.

Pro zlepšení vzdělávání, bych chtěla navrhnout víc se zabývat modelováním ekonomických procesů pomocí programování a také se zaměřit na praktickou složku analýzy finančního trhu.

Z vlastní zkušenosti potvrzují, že vzdělání v oboru matematiky, které jsem získala během bakalářského studia mělo vysokou úroveň, které jsem mohla realizovat jako kantorka na Obchodní akademii v České Republice. Navazující magisterský vzdělávací program mě poskytl znalosti, které jsou konkurenceschopné jak v oboru zdravotního pojišťovnictví, tak v rizikovém a životním pojišťovnictví.

Chtěla bych moc poděkovat a vyjádřit svou úctu všem vysokoškolským pedagogům, kteří mi umožnili získat tak kvalitní vzdělání.

Mgr. Tetiana Záhorová

